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Μήνυμα συμπαράστασης Οικουμενικού 
Πατριάρχη προς την πληγείσα Λήμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Επιστολή συμπαράστασης απέστειλε ο Παναγιώτατος 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος στον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. 
Ιερόθεο για τις φονικές πλημμύρες από την κακοκαιρία BORA 
που έπληξαν το νησί, με τραγικό απολογισμό δυο νεκρούς και 
κατεστραμμένες περιουσίες. 

Συμπαράσταση από τον Οικουμενικό Πατριάρχη
Ο Μητροπολίτης Λήμνου εξέφρασε “την βαθύτατη ευγνωμοσύνη του Ιερού Κλήρου 
και του πιστού Λαού της νήσου μας προς τον Παναγιώτατο Οικουμενικό 
Πατριάρχη μας κ. κ. Βαρθολομαίο“.

Όπως αναφέρεται σε Δελτίο Τύπου της Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου, ο 
Παναγιώτατος “επικαλείται την Χάρη και το άπειρον έλεος του οικονομούντος τα 
πάντα, για την σωτηρία μας, Κυρίου Ιησού Χριστού και συμπαραστέκεται με 
πατρικό ενδιαφέρον στους πληγέντας αδελφούς μας, προσευχόμενος και για την 
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ανάπαυση των ψυχών των δύο συμπολιτών μας“.





 

Αντιμέτωποι με την καταστροφή
Σήμερα η κακοκαιρία στη Λήμνο βρίσκεται σε ύφεση γεγονός που βοήθησε, 
σύμφωνα με το ertnews.gr, στην αποκατάσταση των προβλημάτων, ενώ ξεκινά και 
η διαδικασία εκτίμησης των ζημιών που έχουν προκληθεί.

Ακόμα και σήμερα κάτοικοι του νησιού προσπαθούν να βγάλουν λάσπη και νερά 
από τα ισόγεια σπίτια και τα υπόγειά τους. Οι επιχειρήσεις σε πολλές περιπτώσεις 
και μεγάλο μέρος του νησιού έχουν καταστραφεί ολοσχερώς. Υπάρχουν 
ανυπολόγιστες ζημιές.

Σήμερα πάντως συστάθηκαν οι επιτροπές που θα καταγράψουν τις ζημιές σε 
σπίτια και επιχειρήσεις του νησιού, ενώ τα σχολεία παραμένουν σήμερα κλειστά.

Η Δήμαρχος μαζί με την Πυροσβεστική Υπηρεσία κάνουν αυτοψία στα σχολεία και 
μαζεύουν από τις αυλές των σχολείων τις λάσπες αλλά και τα φερτά υλικά που 
έχουν συγκεντρωθεί, έτσι ώστε να μπορέσουν να επιστρέψουν ξανά τα παιδιά με 
ασφάλεια στο σχολείο τους.

Πολύ μεγάλες ζημιές έχουν υποστεί και οι αγροτικές καλλιέργειες, ενώ οι 
κτηνοτρόφοι δυσκολεύονται να προσεγγίσουν στα μαντριά τους για να ταΐσουν τα 
ζώα τους.

Διαβάστε επίσης: Λήμνος: Η Μητρόπολη στο πλευρό των δοκιμαζομένων 
από την φονική κακοκαιρία BORA – Ο Αρχιεπίσκοπος ενημερώθηκε για 
την κατάσταση στο νησί
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